

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 07/2025

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenții și Instrumente Financiare.

Data raportului	07.02.2025
Denumirea societății	Arobs Transilvania Software S.A.
Sediul social	Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România
Email	ir@arobs.com
Telefon	+40 754 908 742
Website	www.arobsgrup.ro
Nr. înreg. la ONRC	J12/1845/1998
Cod unic de înregistrare	RO 11291045
Capital social subscris și vărsat	104.555.233 lei
Număr de acțiuni	1.045.552.330
Simbol	AROBS
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Revizuirea abordării privind procesul de consolidare organizațională la nivelul Grupului

Conducerea AROBS Transilvania Software S.A. (denumită în continuare „Compania” sau „Grupul”) informează piața cu privire la decizia Consiliului de Administrație de a revizui abordarea sa în ceea ce privește procesul de consolidare organizațională la nivelul Grupului.

Structura inițială a planului de consolidare prevedea două etape: fuziunea AROBS Transilvania Software prin absorbția societăților deja integrate în cadrul acesteia, etapă anunțată în decembrie 2024, urmată de o fuziune separată cu societățile care urmau să finalizeze procesul de integrare pe parcursul anului 2025 sau la începutul anului 2026.

În urma unei analize interne, conducerea Grupului a constatat că societățile propuse inițial pentru a doua etapă și-au finalizat sau sunt aproape de finalizarea procesului de integrare și, prin urmare, reprezintă o soluție adecvată pentru a face parte dintr-o singură operațiune de fuziune extinsă.

Prin urmare, conducerea Grupului a decis retragerea proiectului de fuziune anunțat prin Raportul Curent nr. 98/2024 (disponibil **AICI**) și să organizeze un proiect de fuziune extins, incluzând și societățile propuse inițial în a doua etapă a procesului de consolidare. Această decizie va eficientiza pașii administrativi necesari pentru finalizarea întregului proces, respectând astfel strategia anunțată anterior de conducerea Companiei privind controlul costurilor și eficiența operațională.

În plus, Grupul atrage atenția asupra modificărilor propuse la Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, care generează o incertitudine suplimentară asupra cadrului legal care reglementează fuziunile, în cazul entităților listate pe o piață reglementată. În consecință, intenția Grupului este de a desfășura procesul odată ce noul cadru legal va fi implementat, pentru a evita orice incertitudine cu privire la pașii de implementare a procesului și costurile asociate acestuia.

Voicu OPREAN

Președinte Consiliu de Administrație